

ЦЕЛЬ — ПЕРЕКРЫТЬ ЕНИСЕЙ В 1975 Г.

ЗА СЛОВОМ — ДЕЛО

Хорошо начали четвертый год пятилетки плотники — бетонщики правобережного котлована управления основных сооружений. В трудовую фотографию года вписана первая, важная победа: в январе уложено в плотину 10174 кубометра гидротехнического бетона. Со своим заданием бригады справились успешно.

Коллектив строителей Саянской ГЭС поздравляет свой авангард — плотников-бетонщиков УОС — с достигнутым успехом в социалистическом соревновании за перекрытие Енисея в 1975 г.

НАРАЩИВАТЬ ТЕМПЫ, ШИРОКО ИСПОЛЬЗОВАТЬ РЕЗЕРВЫ ПРОИЗВОДСТВА, ДОБИВАТЬСЯ ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА РАБОТ — В ЭТОМ БОЕВАЯ ЗАДАЧА СТРОИТЕЛЕЙ.

О ТРАДЕН тот факт, что в подразделенных строительства Саянской ГЭС все более широким размахом принимает техническое творчество рабочих и специалистов. За минувший год, например, в БРИЗ строительства поступило 144 заявления, из которых 56 предложений, из которых 54 находятся на доработке, испытания и в стадии внедрения. Из всех предложенных, ранее поданных и вновь поступивших, нашли применение в производстве.

РАЦИОНАЛИЗАТОРЫ — ЛЮДИ ПЫТАВОЙ МЫСЛИ

ИХ ВКЛАД ВЕСОМЫЙ

всего 143. Часть из них рекомендована.

Было запланировано получить экономии от рационализации 150 тысяч рублей, внести за год в производство 90 предложений. Фактически внедрено 108 радиопредложений, по 27 из них исчислено экономии в сумме 208 тысяч 52 рубля.

Тематика рационализации разнообразна: изменение технологии производства работ, технологического процесса, применения малой механизации, усовершенствование технологии, инструментов, приспособлений, улучшение мер по технике безопасности, изменение рабочих чертежей, выдающих заказчикам. Эта тематика представляется и на четвертый год девятой пятилетки.

В управлении основных сооружений внесен ряд предложений по изменению рабочих чертежей, что позволило сэкономить 132 тысячи 568 рублей. Внедрение вакуумных установок повысило производительность труда при зачистке скальных оснований и в перечете на год дадо экономический эффект около 45 тысяч рублей. Всего в УОСе внедрено за год 15 радиопредложений.

В управлении карьерного хозяйства внедрено

многое из предложений по ис-

ЕЩЕ ОДИН УЧАСТОК

Много надо сделать коллегиству УОС для успешного развертывания работ по укладке бетона. В феврале этого года в правобережном котловане создан второй участок, образовано от-

дельное проработство арматурщиков.

Все это даст возможность шире развертывать работы на переднем крае стройки, успешнее координировать работу участков, отдельных коллективов.

Год издания 5-й

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!



ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕНОГО ПОСТРОЙКОМА
И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНСКОЙ ГЭС

№ 11 (462)

Среда, 6 февраля 1974 г.

Цена 1 коп.



БОРТЬСЯ ЗА ПОВЫШЕНИЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ ПРОИЗВОДСТВА — ЗНАЧИТ ПОВСЕМЕСТНО И ЭНЕРГИЧНО ВНЕДРЯТЬ НОВЕЙШУЮ ТЕХНИКУ, ПРОГРЕССИВНЫЕ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЕ ПРОЦЕССЫ И ПРОЕКТНЫЕ РЕШЕНИЯ, ВСЕ НОВОЕ, ЧТО РОЖДАЕТСЯ В ИНСТИТУТАХ, КОНСТРУКТОРСКИХ БЮРО, НА ЗАВОДАХ, В КОЛХОЗАХ И СОВХОЗАХ, ЧТО СОЗДАЕТСЯ НОВАТОРАМИ И ИЗОБРЕТАТЕЛЯМИ, ДОЛЖНО БЫСТРО ВНЕДРЯТЬСЯ В ОБЩЕСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО.

(Из Обращения ЦК КПСС к партии, к советскому народу).

Зимний период — самый ответственный в работе коллектива Майнской ТЭЦ. Вот уже пять лет трудится здесь София Васильевна Конькова (на снимке). Она — старший машинист котла. Ей присвоено звание ударника коммунистического труда. Вместе с товарищами по работе машинистом котла М. А. Кареновой, зальщиками М. Я. Беспаловой, А. И. Кравченко и другими — передовики производства делают все, чтобы в квартирах гидростроителей было тепло.

Трудовая вахта саянцев

Механический цех. На участка борется за присвоение звания коммунистического коллектива по изготовлению металлоконструкций. Работает здесь 15 человек. Выполнение заказов для коллектива строителей УОС, СМУ-2 и других — их главная задача.

Хорошо трудятся слесари-сборщики Андрей Статусев, Виктор Монастырев, Владимир Спицов, электросварщица Татьяна Ягудина и другие. Коллектив

выполняет сменные задания на 130-150 процентов.

На снимке: слесари-

сборщики, комсомольцы

Виктор Монастырев и Андрей Статусев.

Фото И. ДЕМЕНТЬЕВА,

